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FESTIVAL SVJETLA ZAGREB 2025. 

 
Zagreb, 5. ožujka 2025. – Od 19. do 23. ožujka, u glavnom gradu će se 

opet održati Festivala svjetla Zagreb, kojeg organizira Turistička zajednica grada 
Zagreba (TZGZ) u suradnji s partnerima i uz podršku Grada Zagreba. Na 22 
lokacije postavit će se 25 atrakcija koje će tijekom pet dana donijeti čaroliju svjetla, 
simbolično označavajući dolazak proljeća i pružajući posjetiteljima poseban ugođaj 
na gradskim trgovima, ulicama i parkovima. 

 
U povodu ovogodišnjeg izdanja Festivala svjetla Zagreb, gradonačelnik 

Grada Zagreba, g. Tomislav Tomašević, izjavio je: „Festival svjetla Zagreb postao 
je nezaobilazan događaj u kulturnom i turističkom kalendaru našega grada. 
Ponovno će naše ulice, trgovi i pročelja zasjat će u jedinstvenim svjetlosnim 
instalacijama, donoseći umjetničku viziju, inovaciju i inspiraciju svim posjetiteljima. 
Festival nije samo spektakl – on slavi kreativnost i čini kulturu dostupnom svima. 
Posebno mi je drago vidjeti kako svake godine privlači sve veći broj umjetnika, 
Zagrepčana i Zagrepčanki te gostiju iz cijelog svijeta, dodatno potvrđujući status 
našega grada kao cjelogodišnje destinacije bogate sadržajem. Važno je naglasiti da 
su festivalske atrakcije u potpunosti besplatne za sve posjetitelje. Zato pozivam sve 
sugrađane i goste da zajedno doživimo čaroliju svjetla, topline i zajedništva koje 
ovaj festival donosi!“ 

 
Tom prigodom, direktorica TZGZ, gđa Martina Bienenfeld je izjavila: „Ove 

godine festival se održava u znaku dviju velikih obljetnica - 1100. obljetnice 
Hrvatskoga Kraljevstva, povijesne prekretnice koja nas podsjeća na bogato 
naslijeđe naše zemlje te 100 godina hotela Esplanade Zagreb, simbola elegancije 
i gostoprimstva. 

Još jeda od posebnosti Festivala je nikad jača međunarodna suradnja gdje 
nam više od polovice impresivnih svjetlosnih instalacija, njih 13 dolazi, iz 8 zemalja 
svijeta, donoseći međunarodnu kreativnost iz Češke, Francuske, Italije, Kanade, 
Nizozemske, Njemačke, Slovačke i Velike Britanije. I ove godine nastavljamo 
suradnju s WWF (World Wide Fund for Nature) Adria skrećući pažnju na zaštitu 
prirode, kao i našu odgovornost prema okolišu i budućim generacijama. Tako ćemo, 
u subotu, 22. ožujka, u 20:30 sati, obilježiti globalni događaj Sat za planet Zemlju 
gašenjem svjetla na lokaciji Marulićevog trga u trajanju od 10 minuta. Kao glavni 
simbol Festivala, odabrali smo kukurijek - posebno cijenjen zbog njegovog zimskog 
i ranog proljetnog razdoblja cvatnje, čime dodatno naglašavamo dolazak proljeća.  

Pozivam sve da dođu u Zagreb i dožive jedinstvenu atmosferu Festivala 
svjetla te da zajedno s nama proslave važne povijesne i kulturne trenutke našega 
grada i zemlje.“  

 
Kao i svaki put, uz Hrvatsku, TZGZ provodi online i offline kampanje na 

tržištima Austrije, BIH, Francuske, Italije, Mađarske, Nizozemske, Njemačke, SAD-



a, Slovenije, Srbije i Velike Britanije, a postavljeni su i promotivni panoi na 
dolaznom terminalu zagrebačke Zračne luke Franjo Tuđman. Podsjećamo, Festival 
svjetla Zagreb uvršten je u međunarodnu organizaciju Festival of Lights 
International, već od svog prvog izdanja 2017. godine, čime je stavljen u fokus 
diljem svijeta s gradovima kao što su Berlin, New York i mnogi drugi. 

 
Program otvorenja u suradnji s njemačkim i hrvatskim umjetnicima te uz 3D 

mapping zakazan je za srijedu, 19. ožujka, u 19:00 sati na lokaciji koja se 
premijerno predstavlja – hotel Esplanade Zagreb. Kao i prijašnjih godina, 
Festival će biti otvoren od 18 do 23 sata, a ulazak na sve programe je besplatan. 
Više informacija o pojedinim programima, kao i karta lokacija, dostupni su u 
Centrima za posjetitelje te na: www.festivalsvjetlazagreb.hr. 
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